
 

Stalo již tradicí, že u příležitosti Mezinárodního dne dětí pořádají Vojenské lesy a statky s.p., 

divize Lipník nad Bečvou ve spolupráci s místní organizací Českého rybářského svazu Hranice 

závody mládeže v lovu ryb udicí. Tak tomu bylo i v tomto roce, kdy se v sobotu 31. května 

2025 konal POHÁR MLÁDEŽE V LOVU RYB UDICÍ. 

Po propršených týdnech se počasí konečně umoudřilo a modrá obloha přivítala u prezence na 

břehu chovného rybníka Dolní Heřmánky 24 nadšených, k vítězství odhodlaných mladých 

rybářů. Nejmladším závodníkem byl teprve pětiletý Tomáš Vrbica z Oder. Po nástupu 

závodníků a seznámení s pravidly a organizací závodu bylo zahájeno první kolo. Ryby na sebe 

nenechaly dlouho čekat, a tak již po chvíli první šťastlivci úspěšně předávali své úlovky 

rozhodčím k měření (za každý cm byl jeden bod). Po dvou a půl hodinách závodu byla 

vyhlášena půlhodinová přestávka, ve které bylo pro závodníky připraveno občerstvení. Každý 

dostal také tašku s upomínkovými předměty a sladkostmi, které věnovaly Vojenské lesy a 

statky. Posíleni se mladí rybáři pustili opět do závodu a taktizováním se snažili zlepšit svou 

bilanci z prvního kola. O půl jedné zazněl klakson, který ukončil závody. Komise rozhodčích 

zasedla ke sčítání výsledků, a že bylo co počítat. 

Závodníci byli podle větu rozděleni do dvou kategorií – mladší 5 až 13 let, starší 14 až do 16 

let. 

Po sečtení výsledků došlo konečně k vyhlášení výsledků.  Celkem bylo uloveno 165 kusů ryb 

o celkové délce 3208 cm.  

V mladší kategorii obsadil 1. místo Matyáš Hladký (Hranice), který získal 665 bodů, 2. místo 

– Martin Polok (Hranice) s 567 body a 3. místo – Nikola Csonková (Kunčice) s 262 body. 

Ve starší kategorii se na prvním místě umístil Adam Buczinský (Hranice) se 584 body, druhé 

místo obsadil Ondřej Motyka (Hranice) se 273 body a na místě třetím se umístil David Jakub 

(Albrechtičky) se 204 body. 

Ředitel závodu pan Lukáš Kovár předal za pořadatele Vojenské lesy a statky s.p., divize Lipník 

nad Bečvou a Český rybářský svaz, Místní organizace Hranice, ceny a medaile 

nejúspěšnějším závodníkům z každé kategorie.  

Závěrem pak předal Pohár absolutnímu vítězi, kterým se stal Matyáš Hladký. Cenu za největší 

ulovenou rybu – kapra o délce 73 cm Pavlu Křupalovi. 

Závodníci byli trochu zklamáni z nízké aktivity ryb, což se ukázalo na nízkém úlovku a na tom, 

že devíti závodníkům se lidově nepodařilo ulovit „ani šupinu“.  

Hlavní rozhodčí úplně na závěr poděkoval všem závodníkům za bezproblémový průběh 

závodu a všem pořadatelům za pomoc při uspořádání vydařené akce. 

Po sborovém pozdravu „Petrův zdar“ se všichni začali pomalu rozcházet.   



 

 

 



 

Hned o týden později v sobotu 7. června 2025 se uskutečnil druhý jarní závod v lovu ryb dětí 

a mládeže, tentokrát na rybochovném zařízení Kuchyňka v Hranicích. 

Jelikož se udělalo pěkně a v týdnu nepršelo zaregistrovalo se do závodu 28 závodníků. 

Celkem závodníci ve dvou, dva a půl hodinových kolech nachytali 412 ryb o celkové délce 

9 228 cm. 

Výsledky v jednotlivých kategoriích: 

Kategorie mladší (7 až 13 let) 

1. místo    Martin Polok (Hranice)   925 bodů 

2. místo   Alice Rašovská (Bělotín)  739 bodů 

3. místo   Jakub Šebesta (Bělotín)  509 bodů 

Největší ulovenou rybu kapra obecného o délce 47 cm ulovila Alice Rašovská.    

Kategorie starší (14-16 let) 

1. místo    Josef Bednarski (Horní Těšice) 1376 bodů 

2. místo    Jakub Černoch (Skalička)    606 bodů 

3. místo    Daniel Lukavský (Hranice)    569 bodů 

Závodníci a jejich „realizační týmy“ byli spokojeni a organizátoři obou závodů mohli být 

spokojeni, že odvedli dobrou práci. 

 


